

4 Seasons™



РАЗРЕЖДАНЕ
5 - 10%



ПОКРИТИЕ
11 - 13m²/L



ПРИЛОЖЕНИЕ:
четка, валик или
безвъздушен пистолет за
пръскане



ИЗСЪХВАНЕ
1 - 2 часа

100% акрилна боя с високо качество за външна употреба

» Висока издръжливост и устойчивост на слънчеви лъчи

100% акрилна боя с високо качество за външна употреба. Базира се на усъвършенствана технология, която осигурява изключителна устойчивост на улавяне на мръсотия и замърсители, като по този начин запазва повърхността чиста за по-дълго време. Освен това е много устойчива на атмосферните условия (слънце, дъжд) и на замърсяването на въздуха, за по-дълъг живот на повърхността. Идеално решение за сгради в гъсто застроени райони. Белият нюанс се оценява като хладна боя, отличаваща се с висока слънчева отражателна способност (SR), висока инфрачервена излъчвателна способност (ε) и висок индекс на слънчево отражение (SRI), което значително намалява температурата на стените през лятото. Хилядите ярки нюанси са трайни и устойчиви на слънчевите лъчи. 4 сезона е лесна за нанасяне и предлага висока покривност. Освен това се отличава със силна адхезия към повечето повърхности (мазилка, бетон, гипсокартон, дърво), като осигурява голямо запълване с гладко матово покритие.

A/B (WB) Външни стени от минерална основа.

- Гранична стойност на ЛОС: 40гр/л.
- Максимална концентрация на ЛОС в готовия за употреба продукт: 39гр/л.

» Ярко бяло и наситени цветове

» Устойчивост на всякакви метеорологични условия

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Тип свързващо вещество	Чист акрил
Плътност ISO 2811 @ 25°C	1.29 – 1.43 g/mL*
Съдържание на твърди вещества об. % ISO 3251	59% (±3)*
Вискозитет ASTM D 562-05 @ 25°C	115 KU (±15)
Вискозитет при приложение ASTM D 562-05 @ 25°C	85 KU (±15)
Ниво на блясък 60° ISO 2813	<5 GU
Ниво на блясък 85° ISO 2813	<13 GU
pH	9,2 (±0,5)
Абсорбация на вода EN 1062-3	<0.05 Kg/m ² h ^{0,5} (клас W3)
Пропускливост на водни пари EN 7783-2	S _d (m)<0.1 (клас V1)
Индекс на белота ASTM E 313-98	88.0 (±1.5) **
Индекс на пожълтяване ASTM E 313-98	0.50 (±0.5) **
Общо слънчево отражение (TSR) ASTM G 173	0.89**
Инфрачервена емисия (ε) ASTM E 408-71	0.92**
Индекс на слънчево отражение (SRI) ASTM E1980	113**
Разход на един слой	11 – 13 m ² /L***
Препоръчителна дебелина на сухия филм (2 слоя)	70µm (±5µm)

* В зависимост от нюанса и основата

** за оцветяване. Само за бяло.

*** В зависимост от нюанса, метода на нанасяне и абсорбцията на

4 Seasons™

100% акрилна боя с високо качество за външна употреба

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

За да се осигури добро залепване, повърхността трябва да бъде суха, твърда и без прах, мазнини, остатъци, мехури от боя и др. Избягвайте образуването на прах и излагането на въздействието му.

- » Върху нови повърхности: Преди да нанесете горния слой, нанесете един слой грунд, например KRAFT ECO DUR AQUA или KRAFT DUR.
- » Върху повърхности, които се нуждаят от ремонт: Използвайте KRAFT SPACHTEL или KRAFT PUTTY. Върху нови повърхности от мазилка или бетон ги оставете да изсъхнат напълно поне 30 дни преди нанасянето на боята.

УКАЗАНИЯ ЗА ПРИЛОЖЕНИЕ

- » В случай на очакван дъжд избягвайте да прилагате през следващите 4 дни.
- » Преди да започнете да боядисвате, разреждете боята с 5-10 об.% с чешмяна вода и разбъркайте добре.
- » Можете да нанасяте с четка, валик или безвъздушен пистолет за пръскане.
- » Продуктът трябва да се тонира само със системата за тониране KRAFT INSPIRED COLOR върху препоръчаната основа за тониране.
- » Силно препоръчително е продуктът да се тонира с F-оттенъци от колекцията KRAFT INSPIRED COLLECTION за висока устойчивост на атмосферни условия или с иновативните нюанси на KRAFT REFLECTIVE COLLECTION за висока устойчивост на слънчевите лъчи, които са оценени от Националния технически университет в Атина за високото им отразяване на слънчевите лъчи (TSR%).
- » За постигане на постоянство на нюансите и финашното покритие е препоръчително да се използват контейнери с един и същ партиден номер. В случай на различни партидни номера се препоръчва те да бъдат смесени в по-голям контейнер.
- » Нанесете два слоя KRAFT 4 SEASONS за идеален резултат.
- » Минимално време за повторно нанасяне на покритието: 3 - 4 часа
- » Сухо при докосване: 1-2 часа при 25°C и 50% относителна влажност. Времето за съхнене зависи от метеорологичните условия.

» Избягвайте залепване след завършване на боядисването. Малка разлика в абсорбцията или в метода на нанасяне може да доведе до неравномерност на цвета или гланца. Ако е необходимо, препоръчително е да се нанесе ново покритие на цялата повърхност.

» Не прилагайте при температури под 5°C или над 35°C и при относителна влажност 65% или по-висока.

УКАЗАНИЯ ЗА СЛЕД ИЗПОЛЗВАНЕТО

- » Почистете инструментите незабавно с топла вода и сапун.
- » Затворете контейнера добре, за да запазите материала в добро състояние за бъдеща употреба.
Съхранявайте преди или след отваряне на хладно място, като избягвате слънчева светлина или условия на замръзване.

ОПАКОВКА

Предлага се в бял цвят в опаковки от 0,750L, 3L и 10L и в тониращи основи P, T, D и A в опаковки от 1L, 3L и 10L.

ЗДРАВЕ, БЕЗОПАСНОСТ И ИНСТРУКЦИИ ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Прочетете внимателно етикета преди употреба. За повече информация, моля, вижте информационния лист за безопасност.

Телефон на Центъра за натравяния:
+3592 915 4411

СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте продукта при температура между 5°C и 35°C, далеч от пряка слънчева светлина и дъжд, за максимум 24 месеца от датата на производство.
Съхранявайте контейнерите плътно затворени, когато не се използват.

06/2023 ТОЗИ ТЕХНИЧЕСКИ ЛИСТ ЗАМЕНЯ ВСИЧКИ ПРЕДИШНИ ИЗДАНИЯ, СВЪРЗАНИ С ТОЗИ ПРОДУКТ

2/2

ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА ОГРАНИЧАВАНЕ НА ОТГОВОРНОСТ: технически данни, информация, препоръки и насоки се основават на научни и технически познания, лабораторни изследвания и дългогодишен опит. Въпреки това горната информация следва да се счита за ориентировъчна и във всички случаи следва да се преразгледа във връзка с всяко конкретно условие и практическо приложение. Следователно пригодността на продукта за всяко конкретно приложение трябва да бъде оценена след справка с актуализирания технически паспорт и с нашия уебсайт www.kraftpaints.com, както и след като се свържете с нашия отдел за техническа поддръжка, в случай на необходимост. Нашата компания гарантира качеството на самия продукт, докато във всеки случай потребителят / заявителят носи изключителна отговорност за всички нежелани последици след използване на продукта.

ДФХ БЪЛГАРИЯ ЕООД.

БЪЛГАРИЯ, СОФИЯ 1528 ДРУЖБА 1 | ТЕЛ.: +359 2 841 1016 - ФАКС:
+00359 2 841 1012

www.druckfarbengroup.com | www.bioclima.gr



Безплатен номер

0800 16 080 Понеделник - Петък, 8.30 - 17.00

e-mail: kraftpaints@druckfarben.bg